全国精神障碍者バスケットボール大会

ドリームカップ 2019
開催要項

１．目的
本大会は、精神障碍者スポーツ振興と精神障がい者保健福祉の普及・啓蒙を図り精神障碍者の社会参加を促進するとともに、精神障碍者バスケットボール大会を定着させることを目的とする

２． 主催
：
NPO 法人日本ソーシャルバスケットボール協会

後援
：
認定特定非営利活動法人
地域精神保健福祉機構

社会福祉法人
大阪市障害者福祉・スポーツ協会

一般社団法人
大阪府作業療法士会
協賛
：　Arms-Lab
医療法人丹比荘 あべのメンタルクリニック
株式会社 Kind heart 訪問看護ステーション Will
医療法人 杏和会 阪南病院
大阪ガス株式会社
３．参加予定者
9 チーム／150 名予定

４．開催日時
2019 年 11 月 9 日予定（土）
受付
10：00
閉会式予定
16：00

５．開催場所
大阪市舞洲障がい者スポーツセンター
６．参加資格
選手については、2019 年 11 月 9 日現在 13 歳以上であること。また、精神疾患(統合失調症、非定型精神病、感情障害等)で医療機関に通院中であることとする。

1 チームの登録メンバーは 12 名以内、監督、もしくはチームの代表者を 1 名以上おくこととする。（未成年者は大会の参加に保護者の承諾書が必要です[書式自由]）

特別ルール
更なるバスケットボール競技の普及・推進の観点から、当面の間は支援者も大会に参加して良いこととする。ただし、登録の上限は 2 名までとする。

７．参加費用
１チーム
10,000 円
個人参加
2,000 円
８．大会助成
大会で使用した試合球及び審判ユニフォーム等の一部備品は、大阪ガス株式会社の"コミュニティギフト"助成金を活用させていただきました。
備品類は今後も助成対象団体であるエーネン大阪が大切に管理し、活用させていただきます。
９．安全管理
大会中の傷害事故等について、その保障の範囲は主催者加入の保険の範囲とします。また、病状の面などから主催者が参加困難と判断した際には、参加をご遠慮いただく場合があります。

１０．問合せ先
帝京平成大学 健康医療スポーツ学部 作業療法学科 ／ 鎗田英樹 TEL : 0436－74－6015 Mail : h.yarita@thu.ac.jp
1１．書類送付先 〒290－0193
千葉県市原市うるいど南 4-1

帝京平成大学
健康医療スポーツ学部
担当：鎗田英樹

11．連絡
今後の広報のため、大会写真等を各メディアに公開する予定です。どうぞご了承下さい。
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大会競技規則

１．規則全般

競技規則は、基本的にバスケットボール競技規則に準拠しています。しかし、以下の点については、本大会の特別ルールにて実施します。

２．チーム編成

· 1 チーム 12 名以下で構成し、支援者は 2 名を上限に参加可能。

· 試合は 5 名で行います。女性選手の参加も可能とした男女混合チームとしますが、男性のみのチームでも構いません。職員も同様の規定とします。

· 選手交代はラインアウト時等、ゲームが中断している時とします。所定の場所にて交代が可能です。交代の制限もありません。自分の体調を考え、無理せずに交代を行ってください。

· 5 秒と 3 秒ルールおよび 24 秒、8 秒ルールを適用しますので、ご注意ください。５ファウルは退場とします。

３．試合形式

· 試合は 5 分×4 クォーター制（タイムアウト前半１、後半 1）とします。

②  同点の場合は引き分けとします。（順位決定戦はこの限りではありません）

③  時間は残り１分までは時計を止めずに行います。アクシデントの際は関係なく止めます。

４．グループリーグ順位の決定方法

予選リーグ終了時点で、勝ち数合計の多いチームを上位とし、順位を決定する。ただし、勝ち数が同じ場合は以下の順によって順位を決定する。

· 直接対決の結果

②    得点失差

５．試合球について

大会試合球については、本協会指定の球を使用します。試合球はモルテン BGL7 号球（国際バスケットボール連盟公認球）です。

6．その他

今後の女子大会開催を視野に入れ、大会時間中に女子選手を対象とした３✕３交流会を開催する予定です。是非、ご参加ください。
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大会競技規定

１．競技規則



競技は別紙「バスケットボール(精神障がい者)競技規則」に従って行います。

２．試合形式



予選はグループ総当りとし、各グループ１位、2 位が決勝に進出します。決勝は 4 チームでのトーナメント方式と致します。また、各グループ 3 位以下は予選後、交流リーグを実施致します。（出場チーム数によって、変更する場合があります）

３．天候による開催の有無

体育館ですので雨天時の中止はありません。ただし、雷雨等の悪天候で多数のチームが来場が不可能と判断した場合は中止とします。中止の場合は午前 7 時にその判断を行い各チーム代表者に対し連絡します。個人参加の方は、HP にてご確認下さい。

４．参加上の注意

・
アクセサリーの着用は禁止とします。眼鏡についても同様で、スポーツゴーグルやコ

ンタクトレンズなど各自にて対策をとってください。
・
体育館での大会となりますのでバスケットボールシューズ、もしくは室内用運動靴を

使用して下さい。
· 試合の服装は、特にユニフォームでなくても構いません。ある場合は赤や黄色など、ビブスの色を事務局にお知らせください。運動しやすい服装で参加してください。ビブス（ゼッケン）は本部より貸し出し可能ですが、数には限りがあります。

・
ゲームが開始される 3 分前にはコート横に集合して下さい。

・
車でご来場の場合は、会場の駐車場をご利用下さい。なお、駐車場における事故等に

つきましては、一切の責任を負いかねます。
・
貴重品の管理は、各チームにてお願いします。紛失等があっても主催者側では一切の

責任を負いかねます。
・
協会所有のボールには限りがあるため、アップ等で必要な場合は極力各チームで準備してください。（試合球は主催者側で用意します。）

５．大会当日の緊急連絡先

090－5493－6544
鎗田英樹

